Вариант 3

1. Компания эмитировала облигации номиналом 900 руб. Купонные выплаты составляют 10% и осуществляются два раза в год. Требуемая норма доходности, для облигаций составляет18%. Какова истинная (теоретическая) стоимость этих облигаций, если срок погашения составляет:

а) 3 года

б) 4 года

в) 6 лет

2. Последний полученный к моменту оценки дивиденд по акциям компании составил 20 руб. Темп прироста дивиденда на ближайшие 3 года составляет 20%, на период 4–8 лет темп прироста дивиденда составит 14%, а на последующие годы– 5%. Определить теоретическую стоимость акции, если требуемая норма доходности для данной акции составляет 15%.

3. Последний полученный к моменту оценки дивиденд по акциям компании составил 15 руб. Темп прироста дивиденда на ближайшие 4 года составит5%, а на последующие годы– 2%. Определить теоретическую стоимость акции, если требуемая норма доходности для данной акции составляет14%, а период владения акцией (в конце которого она продается) составляет:

а) 3 года

б) 5 лет

в) бесконечность

